



親愛的教會領袖、教牧同工、信神之友及主內弟兄姊妹們：

願上帝的恩惠與平安常與你們同在！

感謝大家一直支持信義宗神學院，關心神學教育工作，故特修函告知，因應忠心事奉學院 26 年的周兆真院長於 2022 年 7 月 1 日起榮休，獲本院委任的曾浩賢博士亦於同日接任院長一職。而新院長就職禮將於 2022 年 10 月 16 日（主日）下午假基督教香港信義會真理堂舉行，敬請預留時間出席。

曾博士為基督教香港信義會牧師，也是本院副教授，早年在本院取得博士學位。隨函附上曾博士上任後第一篇分享文章，讓大家認識他多一點。

近年社會急劇轉變，至今疫情仍然未退，神學教育前路滿有挑戰，懇請繼續與學院同行，用禱告給予支持，好讓曾院長靠主帶領學院繼續履行上帝託付本院的使命，培育忠心的僕人和領袖，興旺福音，榮耀主名！



張振華

張振華監督

信義宗神學院校董會主席

附件：曾浩賢院長分享文章

二零二二年七月一日

以聖經為基礎，培訓上帝話語之忠僕。

電話 Tel: (852) 2691 1520 傳真 Fax: (852) 2691 8458 網址 Website: www.lts.edu 電郵 E-mail: info@lts.edu

地址 Address: 香港新界沙田道風山路 50 號 50 To Fung Shan Road, Shatin, N.T., Hong Kong



附件

上任，但仍是跟隨者

一年的預備期轉眼便過，7月1日便正式上任了。要接任信義宗神學院院長這任重道遠的領袖崗位，筆者經歷了一番掙扎，也經歷了滿滿的恩典。

筆者少年時於信義宗教會的小學就讀，中學則在五旬宗的教會學校就讀，感恩在成長中一直受到基督信仰的薰陶。中五畢業後隨同學開始於基督教香港信義會活靈堂聚會，並於1993年領受聖洗禮，自始便成為一位「信義人」。大學畢業後於政府社會福利署任職社工，至2005年蒙召進入信神接受牧職裝備。從那時起，筆者已立願對於未來的事奉，去那裡、做甚麼，都要順服上帝的安排。按此，畢業後到了基督教香港信義會馬氏紀念禮拜堂作牧職事奉，後來因信神有老師的接班需要，便被教會差派前往進修基督教社關服侍學(Diakonia)，最後在2018年博士畢業後正式在學院任教。說到這裏，相信大家會明白到筆者所提到的掙扎。當我聽到上帝就這崗位發出呼召時，因著自己在神學教育事奉的年資尚淺，再加上近年香港所出現的複雜變化，心裏滿是躊躇，多次向上帝及自己問道：「是我嗎？我能勝任嗎？」另一邊廂，出於逃避，我又跟上帝說：「按經驗，我有信心作一位『打得』的跟隨者，可以協助新院長處理很多事情。」結果，上帝的回應是：「即使當院長，你也是一位跟隨者。」「你不是說過，我差你去那裡、做甚麼，你都順服嗎？」當頭棒喝，是的，仍是跟隨者，要順服。

事情就如此發展，經校董會的推薦，去年6月5日舉行的學院年議會中便正式通過相關任命，亦展開了一年的預備期。在這一年，筆者經歷了上帝滿滿的恩典。其實能有這麼長的預備期，已經是很大的恩典。再者，周兆真院長



和校董會主席張振華監督也為此很用心作指導。身邊的牧長、同工、同學和家人也是不斷地送上鼓勵說話，並為在下禱告。不但如此，雖然這年信神在老師和支援同工的人手上都面對困難，有的因移民要離開，有的則患病，但上帝卻在近月把合適的人手一個一個地差到學院當中。這讓筆者再次體驗到跟隨上帝是何等美妙和滿有平安。

在未來的日子，信神仍會面對很多挑戰。在急速轉變中的香港和世界局勢裏，在移民潮的影響下，在疫情久久未去的日子中，信神如何繼續履行其使命，培育合上帝心意的牧者和領袖？信神又如何繼往開來，為更多基督徒提供具信義宗特色的神學訓練，並提昇本院的神學教育質素，使每一位同學能在這時代中作靈巧像蛇，純良像鴿子的僕人領袖？凡此種種，這都是筆者作為院長要帶領團隊去努力的事情。同時，這也是筆者作為跟隨者要和團隊一起時刻聆聽主上帝的指示，讓祂較正方向，然後全心順服和倚靠。

上任了，雖滿懷戰兢，但一想到有上帝的保守和領導，也有家人、同工、各位信神的伙伴和好友支持，便會有著力量和喜樂前行。感謝上帝！感謝大家！

曾浩賢

信義宗神學院院長